



14 декабря во Владимирской областной Филармонии прошло Торжественное мероприятие, посвященное закрытию Года педагога и наставника во Владимирской области. В мероприятии принимали участие Губернатор Александр Авдеев, представители Законодательного собрания, Правительства Владимирской области, педагоги, учителя образовательных организаций Владимирской области, наставники среднего профессионального образования, представители сферы экономики и бизнеса. «Интересный и очень насыщенный Год педагога и наставника завершается, но внимание к учительскому труду должно сохраниться. Мы продолжим реализацию ключевых решений, направленных на дальнейшее совершенствование системы образования Владимирской области», - подытожил Александр Авдеев. В Год педагога и наставника в 33 регионе появился целый ряд специальных наград - знаки «Почётный педагог Владимирской области», «Почётный наставник Владимирской области» и «Молодой профессионал Владимирской области».

В рамках мероприятия состоялось награждение этими наградами лучших педагогов области. Среди них – учитель русского языка и литературы нашей школы, Заслуженный учитель Российской Федерации О.И. Климович. Он удостоен знака «Почётный наставник Владимирской области».

Поздравляем Олега Ивановича с высокой наградой! Желаем ему и дальше «сеять разумное, доброе, вечное...» на ниве просвещения.

#ГодПедагогаНаставника #ГПН\_2023 #Образование33 #Ковров